
審議会等の会議の概要の記録 

会 議 の 名 称 令和 5 年度 第 1 回 健康づくり推進協議会 

開 催 日 時  令和 5 年 4 月 24 日 午後 7 時 

開 催 場 所 甲州市役所本庁舎 2 階 第 1 会議室 

議 題 

（１）令和 5 年度事業計画（案）について 

 ① 会議の開催について 

 ② 部会の開催について 

 ③ 第 2 次甲州市健康増進計画・第 3 次甲州市食育推進計画の推
進および中間評価について（計画期間、令和 5 年度スケジュール、
市民アンケート調査について） 

 ④ 健幸ポイントこうしゅうについて（令和 4 年度事業最終報
告、令和 5 年度事業計画） 

出 席 委 員 

櫻井希彦委員、岩瀬輝彦委員、近藤永委員、田邉有久委員、中村功
委員、瀧澤康雄委員、雨宮正明委員、荻原雄司委員、飯島かつ子委
員、菊島直紀委員、小林俊彦委員、中村文雄委員、澤田正志委員、
網野澄子委員、中村裕司委員、矢澤裕次委員、柏原健仁委員、窪田
千津子委員、齊藤ふみ香委員、渡邊香代子委員 

会議の公開又
は非公開の区
分 

公開 

会議を一部公
開又は非公開
とした場合の
理由 

 

傍 聴 人 の 数           ０ 人 

審 議 概 要 

 

別紙のとおり 

事務局に係る
事項 

※ 事務局の課・担当名、連絡先、出席人数等 

 

健康増進課 健康企画・地域医療担当 32-5014 出席人数 8 人 

その他 ※ 上記以外で審議会等が必要と認める事項 

 



令和５年度第１回 甲州市健康づくり推進協議会 議事録 

実施日時  令和５年４月２４日（月）  開始 19：00 終了 19：３０ 

司会進行：健康増進課 健康企画・地域医療担当リーダー 中村 

1. 開会  司会による開会宣言 

2. 新規委員紹介 

・令和５年度新規委員の紹介（４名） 

 甲州市歯科医師会会長 近藤 永委員 

 甲州市小中学校校長会会長 中村裕司委員 

 甲州市保育所連合会理事 窪田千津子委員 

 甲州市学校保健研究会副会長 齊藤ふみ香委員 

・山梨大学 山縣教授、プリメドジャパンの紹介 

・職員紹介 

3. 会長あいさつ 

瀧澤会長 

この協議会は、市民の健康づくりの司令塔だと思います。健康づ
くりのミッションを達成するためには、皆さんのお知恵を拝借した
り、健康増進計画の推進に御協力をいただかなければならないと
思います。是非、御協力をよろしくお願いいたします。 

4. 議事  

議事   議長：瀧澤会長 

（1） 令和５年度事業計画（案）について  

① 会議の開催について 

② 部会の開催について   

③ 第 2次甲州市健康増進計画・第 3次甲州市食育推進計画の推進および中間評価について 

                                     ▶ 別紙１  

説明：健康増進課 健康企画・地域医療担当 横瀬 

別紙１ 参考資料 1-1、1-2 ①②③について、一括して説明。 

●議長 瀧澤会長 

 今回の事業計画については、この協議会で計画の中間評価報告書を作成しなければならない関係で、会議
の回数も増えておりますし、スケジュールの中にも色々なものが入っており、いつもよりイベントが多いかなと思
います。 

 

質問・意見等 

  なし 

 

●議長 瀧澤会長 

 特になければ、承認されたものとして取り扱わせていただきます。 

（１）①②③についての議事を終了 



④ 健幸ポイントこうしゅう事業の実施について                              ▶ 別紙１  

説明：健康増進課 健康企画・地域医療担当 宮本 

別紙１ 、参考資料 2  令和 4年度事業の最終実績報告の後、令和 5年度事業計画（案）について説明。 

●議長 瀧澤会長 

質問・意見ありましたらよろしくお願いいたします。 

 

〇中村功委員 

令和 5年度の重点取組について説明がありましたが、もう何年か前から地域のイベント取り込みについて
やってきている訳ですが、正直な所あまり取り組まれていない。もう少し PR の仕方を変えなければだめなので
はないか。例えば、今はコロナ禍で地域や各団体が催し物などをなかなか実施していないけれども、今年で言
えば私どもがいる塩山南地区のスポーツで正月の 3日に歩け歩け大会を実施して数百人が参加するが、そ
の中で健幸ポイントに登録するかという話は全然出てこない。また老人クラブではコロナ禍でも年間通してグ
ランドゴルフやゲートボール、運動会、軽スポーツ等、年間通して色々事業を実施している。それらも、もっと PR
すれば登録されていくのではないかと思う。皆さん登録してね、と言うだけではちょっと上手くいかないのかな
と。もう少し市として、協議会として、積極的に PR して取り組んでいかないと進んでいかないかと思うのです
がいかがでしょうか。 

 

●議長 瀧澤会長 

もっと PR を、という御意見ですが、いかがでしょうか。 

 

〇健康増進課 健康企画・地域医療担当 

市でも広報や CATV、その他あらゆる場で、出向ける所は出向かせていただいて PR をしていますが、まだ
まだ事業自体の周知が行き届いていないことも実感しております。 

 

〇中村功委員 

 届いていないのではなくて、知ろうとしていないのではないか。もっと自分たちから出向いて知ろうとしなけれ
ばだめです。事業を実施しているなら登録してねでは、それではだめではないでしょうか。 

 

〇健康増進課 健康企画・地域医療担当 

 今年度も引き続き、当協議会委員各位の所属団体を中心に出向かせていただきたいと考えております。機会
を作っていただく、あるいはご紹介いただければ職員が出向いて細かい話等もさせていただくので、是非お声
掛けいただきたい。今年度、すでに「この事業が対象になるのでは」とお声掛けいただいている委員さんもいら
っしゃる。 お声かけいただければ職員が出向いて説明をさせていただくので、何卒御協力をよろしくお願いい
たします。 

 

●議長 瀧澤会長 

もっと現場に出て、PR をしていきたいと思います。 

 私から一点。令和 4年度事業の最終報告で、参加者については年代別の構成があるが、ポイント達成率に
ついても年代別に出していただいた方が、どこがもう少し PRが必要な対象なのかなど、力を入れるべきとこ
ろがわかるかと思う。年代別の達成率も出していただけるとよい。次回よろしくお願いします。 

 

〇健康増進課 健康企画・地域医療担当 

 承知しました。 



●議長 瀧澤会長 

 もう一点、令和 5年度事業計画（案）の中で、食生活改善推進員会の主催イベントへの参加を食コースのポ
イント対象とするということについて、主催だけではなく共催ではだめですか。たとえば区と食生活改善推進員
会で共催で実施するなどの場合はどうか。 

 

〇健康増進課 健康企画・地域医療担当 

 内容的にポイント対象とできる事業であれば、良いのではないかと考えます。 

 

〇飯島かつ子委員 

 貴重なご意見をありがとうございます。いま食生活改善推進員会でもポイント対象となる事業を検討中でご
ざいます。地区の活動等と一緒に協力して実施していけるか等も考えながら決めていきたいと考えます。 

 

●議長 瀧澤会長 

 他にございませんか。なければ、健幸ポイントこうしゅう事業の実施について、拍手をもって承認をいただきた
いと思います。 

 

- 承認 - 
 

（１）④についての議事を終了 

 

以上で議事終了 

 

５. その他 特になし 

4.閉会 〇司会による閉会 

 

※第 1回会議終了後、令和 5年度に協議会で実施する「第 2次甲州市健康増進計画・第 3次甲州市食
育推進計画」の中間評価にむけて、山梨大学 山縣然太朗教授を講師に迎え、学習会を開催した。 

 


